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IHosicHuTEeNLHAA 3aNIUCKA
KontponsHas pabora mo mareMaTuke pa3paboTaHa B COOTBETCTBUU C

YMK «lllkoma Poccum», tpeboBanmsmu DI'OC HOO.  Kommudukarop
AJIEMEHTOB COJIEpKaHUsl IO BCEM paszleiaM BKIIOYaeT B ce0s DIIEMEHTHI
COJIEp>KaHUs OCHOBHOM 00pa30oBaTENbHON MpOrpamMMmbl HaudadbHOTO OOIIETOo
oOpa3oBanus 1o mpeamery «Matematuka» 3a Kypc 1-4 k. (0a30BBI ypOBEHB).
OH paszpaboraH Ha oOCHOBe (enepabHOTO TOCYIapCTBEHHOIO CTaHJapTa
HaYaJIbHOTO 001IeTr0 oOpa3zoBaHus (Mpuka3 MuHuUCTEpCTBA 00pa30BaHMS M HAYKH
P® Ne 373 or 06.10.2009 r.), IIpumepHoii OCHOBHOI 00pa3oBaTEIbHON
nporpaMmbl  HadalbHOrO  o0miero oOpa3zoBanust  (og00peHa  perieHueM
dbeneparbHOro y4eOHO-METOIUUECKOTO O0OBEIUHEHUSI TI0 00IeMy 00pa30BaHUIO,

npotoko ot 8 anpens 2015 . Ne 1/15)

1. Cneundukanus
JlanHast KOHTpoJibHas pabora KoMOuHUpoBaHHas. OHa COCTOMT U3

TEKCTOBOM 3aJaud, TIEeOMETPUYECKOrO0 MaTepuala, 3aJaHuil Ha IPOBEPKY
BBIYMCIINTEIBHBIX HaBBIKOB, a TAK)KE 3a/IaHHE ITOBBIIIEHHON CJIOKHOCTH.

Lens KOHTpOJILHOM paOOTHI 3a | UeTBepTh: MPOBEPUTH (PaKTUUECKUE 3HAHMUS,
YMEHHMSI U HaBbIKU y4alIUXCsl; Pa3BUBAaTh YMEHUE Pad0OTaTh CAMOCTOSTENBHO.

[Imanupyemble pe3ynpTarhl: ydalquecs: Haydarcs NPUMEHSTH IOJy4YEHHBIC
3HaHMS, YMEHUS W HAaBBIKKM Ha TMPaAKTHKE; padoTarh CaMOCTOATEIBHO;
KOHTPOJIMPOBATh CBOIO pabOTy U €€ pe3yJibTar.

2. ConeprxaHue KOHTPOJIbHOMH PadOThI:
YCTaHOBJICHHSI (PAKTUYECKOTO YPOBHS TEOPETUUECKHX 3HAHWMA OO0YyJarouuxcs

[0 MPOMJACHHOW TEME, MX IMPAKTUYECKUX YMEHUW W HABBIKOB, YCTAHOBJICHUS
COOTBETCTBHS TPEAMETHBIX YHUBEPCAIBHBIX YUE€OHBIX JNEUCTBUN 00ydaeMbIX
tpedoBanusiM OI'OC 1Mo MaTemMaTHKE MO CIASAYIOITUM pa3ieiaMm:

1. Yucna v BeIIMUUHBI

2. Apudmernyeckue neHCTBUS

3. Pemenne TeKCTOBBIX 3a7a4 apu(METHYECKUM CIIOCOOOM (C OTMOpON Ha CXEMBHI,
TaOJUIIBI, KPATKUE 3aIMCH U IPYTHE MOCIH ).



Koougukamop konmponvnoii pabomaut

Paznensr

Tembl

Yucaa u sesmmynnnl | Yycga ot 1 1o 1 000 000.
Knaccel u pa3psigsl.
[IpeoOpa3zoBaHre UMEHOBAHHBIX BEIHMYNUH

Apudpmernueckne | CrioykeHHe M BhuuTaHue dnceln B npenenax 1000.

JencTBHs YMmuoxenue u genenue yuces Ha 10, 100, 1000.
OmnpeneneHue nNopsijKka BITOJTHEHUS IEUCTBUN B YMCIOBBIX
BbIpaXkeHUsX.  HaxokJIeHne  3HA4YeHUsT  YHCIIOBOIO
BBIPAXKEHUS

HaxoxneHne 3Ha4YeHUW  YHUCIOBBIX  BBIPAKEHUH  CO
CKOoOKamMu u 0e3 HUX.
CBONMCTBa CJIOXKEHUS W BBIUMTAHUSA YHCEJ, YMHOXCHUS M

JICJICHUSL.
Pabora ¢ | PerieHrie TEKCTOBBIX 3a/lad aprU(PMETHUYECKUM CIOCOOOM (¢
TERCTOBLIMH OMOPOM Ha CXEMbI, TAOJHUIIbI, KpaTKUE 3alhCH U JPYyrue
3agadyamMu MOI[CJ'H/I).

Kpurepuu oueHuBanus

HToroBblii KOHTPOJIL TT0 MaTEMaTHKE TIPOBOIUTCS B (hOpME KOHTPOJBHBIX
paboT KOMOMHHUPOBAHHOTO XapakTepa (OHU cojaep aT apupMETHUYECKUE 3aJauu,
MIPUMEPHI, 33J]aHUsI TEOMETPUIECKOTO XapakTepa u Ap.). B aTux paborax cHavana
OTJICJILHO OIICHUBACTCS BBHITIOJHEHUE 3a/1a4, TPUMEPOB, 3aIaHAA T€OMETPHIECCKOTO
XapakTepa, a 3aTeM BBIBOJIUTCS UTOrOBasi OTMETKA 3a BCIO paboTy. HopMbl orieHoK

32 KOMOMHHUPOBAHHYIO KOHTPOJIBHYIO paboTy:

«5» —3a paboTy, B KOTOPOIl HET OIMIMOOK.
«4» — 3a paboTy, B KOTOpo# gomymieHo 1 — 2 ommbku u 1-2 HemoyeTa, Mpu 3TOM

OIIMOKH HE JJOJKHO OBIThH B 3a7a4e.
«3» —3a paboty, B KOTOpOi gomymieHo 3 — 5 ommbok 3-4 ommoOku u 3-4 HemoveTa.

«2» — 3a paboTy, B KOTOPOI A0MyIIeHO Oojiee 5 omuooK.

prwettaHue: 3a cpammanmudecKkue 0WLI6K1/I, ()Ol’lyweHHble 6 pa60me, OUy€eHKa no

mamemamuKe He CHUMNCAem«cA.



JleMoBepcHsi KOHTPOJILHOM padoThI:
KOHTpOJIbHAs paboTa 3a | yeTBepTh

1.3anuwu yucno, 8 komopom:

a) 15 en IV knacca, 30 exn III xmacca, 567 exn Il ximacca, 306 en I kinacca.
0) 168mH 48ThICc 30en

B) 27miH 27ThIC 27€x

r) 3mip 430miH SthIC 50€7

2.Boiyucau:
143806 - 43800 09389 + 1 541*100
29730 + 1000 1000000 - 1 3700:10

3 .Bvinonnu éviuucnenus:
860-(110-80)
(204*3+388): 100

4. Boipa3su 6 yKa3auuvix eOUHUYax usmepeHus:

65kM = M 6T = KI'

181 = KI' 6MHUH = C

4308Mm = km 4xm? = M?

2cm? = MM? 3rSMec = Mec.
9kr 700T = 800am? = M?

5.Pewu 3a0auy:

Toxkapsb 3a ceMu4yacoBoi pabouuil I€Hb BBITAYMBAET 63 JeTau, a ero y4eHHK 3a 6
yacoB BeITaunBaeT 30 takux neraneil. Ha ckombko Oosibiiie fAeTaiei BhITaYMBaeT 3a
1 yac paGounii, 4eM ero yu4eHuK?

6*. 3anuwu omeem:
3anuim Takoe YKCIOBOE PAaBEHCTBO, B KOTOPOM JCIUTEIb OyIeT PaBeH YaCTHOMY.



